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Provincia di Bergamo

7

Brembate diSopray

della ST)

00 mqg (22% della ST)

(19%

<

Comune di Brembate di Sopra

io

- Proposta Ambiti agricoli strategici- Superficie: 842.080,00 mq
®
di
overno del
tor

COMUNE DI BREMBATE DI SOPRA

AAS - Ambiti agricoli strategici - PTCP approvato - Superficie: 936.423,

CONFINE COMUNALE - ST Superficie territoriale: 4.339.895,09 mqg

AAS
Regione Lombardia

ano

VARIANTE GENERALE

L.R.n.12 del 11/03/2005

P
Terr

dott. ing. PIERGUIDO PIAZZINI ALBANI

Coordinamento e Progetto:
collaboratori

AMBITI AGRICOLI STRATEGICI - AAS
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